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SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK

ZA KRÁSNÉHO PODZIMNÍHO POČASÍ se 28. září konal v prostoru Betléma a před Orlovnou Svatováclav-
ský jarmark. Návštěvníci si mohli prohlédnout a zakoupit výrobky od téměř stovky pozvaných prodejců. V
doprovodném programu vystoupilo Pohybové studio Sluníčko, SVČ Pohoda a Pohoda Cool se svým mini-
muzikálem Ať žijí duchové, a nebo také GT Hlinsko s divadelní hrou Pižďuchové. Svá taneční vystoupení
předvedly folklórní soubory Vysočan a Vysočánek. Během celého dne byla k vidění šermířská vystoupení v
podání skupiny historického šermu Páni z Bludova, diváky pobavil kejklíř Michal Tříska a hudební pro-
gram ozvláštnil středověkými písněmi Bard Ondráš. Foto: Jaroslav Jelínek www.jaroslavjelinek.com

Příští číslo vyjde
3. prosince 2016. Noviny budou vlo-
ženy do Chrudimského deníku.

Slovo starosty

Pro někoho možná byly samotné vý-
sledky krajských voleb zklamáním, pro
jiného třeba překvapením a někdo
mohl mít tyhle pocity, když byla uza-
vřena povolební vyjednávání o koalici.
Osobně, ale i z pohledu našeho města,
vnímám pozitivně tři základní věci.
Hlinsko má v krajském zastupitelstvu
své čtyři zástupce. Na město této veli-
kosti je to velmi dobrý výsledek. Dále,
hejtmanem zůstává Martin Netolický,
který je pro mne zárukou konstruktiv-
ního jednání a dobré spolupráce. Tře-
tím důležitým výsledkem je skutečnost,
že se podařilo kraj uchránit od výraz-
nějšího vlivu lidí myslících jen na svůj
vlastní prospěch, ať už jsou z jakékoliv
partaje.
Tak, a teď, co je nového v Hlinsku?
Jsem moc rád, že se potvrdil náš
předpoklad a zájem o stavební pozem-
ky na Drachtinách je opravdu velký.
Drtivá většina parcel je již zadána a na
mnohé pozemky registrujeme dokonce
i několik zájemců. Kromě jiného i na
základě takto masivního zájmu jsme
nyní urychlili začátek přípravných pra-
cí na další etapě zasíťování, která za-
hrnuje opět zhruba 30 stavebních par-
cel. Naším cílem je, aby byly k dispozici
v horizontu dvou tří let.
Ve druhé polovině října jsme také ob-
drželi dobrou zprávu z Ministerstva
školství, mládeže a tělovýchovy. Mi-
nisterstvo schválilo naši žádost o do-
taci na dostavbu zimního stadionu k
realizaci, výše dotace pět milionů ko-
run. Na závěr bych chtěl ještě jednou
popřát hodně zdraví všem novým ob-
čánkům našeho města, které jsem měl
tu milou možnost přivítat při slavnost-
ním aktu na radnici. Děkuji za podporu
a mějte hezký listopad. Miroslav Krčil
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Dotace, nebo prázdné fráze?
Se vstupem České republiky do
Evropské unie dostala naše země
jedinečnou možnost získávat do-
tace. Město Hlinsko získalo v
prvním funkčním období 2007-
2013 řádově 200 mil. Kč a v době
ekonomické krize vybudovalo
velké projekty: Domov seniorů
(dotace 90 mil.), MFC (65 mil.), re-
vitalizace Betléma (30 mil.), re-
konstrukce školských objektů v
desítkách mil. atd.

Další projekty byly vypraco-
vány k řešení ve druhém funkč-
ním období let 2014-2020 bývalým
vedením a bylo možné je realizo-
vat: zateplení ZŠ Ležáků (17 mil.
z EU), svoz bioodpadu a kom-
postéry (3,2 mil. z EU), výstavba
chodníku u mlékárny (2,4 mil. z
EU), kaplička Kouty (50 tis.), re-
konstrukce komunikace Srnská
ul., Čertovina a Blatno. Se zahá-
jením výstavby parcel pro RD se
čekalo na vypsání výzvy EU na
protipovodňovou ochranu, ne-
boť dotace měla obnášet necelou
polovinu nákladů.

Jaké jsou výsledky od listopa-
du 2014? Projekty pro dotace ne-
byly podány včas, byly podány
proti pravidlům, nebo nejsou do-
statečně propracovány k obha-
jobě. O nepromyšleném projektu
badatelského centra jsem psal v
říjnových HN.

Nebyly přijaty projekty: vel-
kokapacitní cisterna pro JSDH,
vybudování vodních nádrží –
poldrů – pro výstavbu rodinných
domů, rekonstrukce zimního
stadionu. O dotaci na podzemní
kontejnery požádalo z celé ČR
pouze několik měst jako Praha a
Ostrava, neboť obce považují tu-
to dotaci za nevýhodnou s ohle-
dem k finanční spoluúčasti a
technickému řešení.

Získání dotací pro městské
projekty je procedurou, ve které
se musí prolnout nápaditost, po-
třeba rozvoje, kvalifikovanost,

rozhodnost a jednoznačný sou-
hlas politických, odborných a
ekonomických subjektů. Jen za
rok 2016 nebude město Hlinsko
čerpat prostředky z EU v hodno-
tě desítek milionů Kč, o které se
ucházelo. Je paradoxem, že v do-

bě současného hospodářského
růstu není vedení našeho města,
a to ani se zřízeným specializo-
vaným oddělením, schopno zís-
kat takové finance a o skutečném
stavu veřejnost neinformuje. Ja-
ko příklad neseriózního přístu-

pu k občanům považuji letní me-
diální „masáž“ o přípravě kou-
paliště nebo biotopu. Od polovi-
ny léta byla známa výsledná
zpráva o provedených vrtech na
vodu, jež dopadly ještě hůře než
hydrogeologický průzkum před
deseti lety. Zkrátka není voda, ale
„slibem nezarmoutíš“.

Přibližně polovinu prostřed-
ků,kteréjsmemohlivletech2014-
2020 získat z EU, nezískáme. Snad
se podaří vydřít alespoň tu dru-
hou polovinu, ale výborná umís-
tění v ekonomickém hodnocení
měst z hlediska efektivity získá-
vání dotací rychle a nevratně
ztrácíme.

O to více mě mrzí, že nabídky
opozičních zastupitelů s pomocí
přípravy, kteří mají s dotacemi
zkušenosti, vedení města nejen
odmítá, ale ani neinformuje o ak-
tuálních projektech a stupni je-
jich realizace. Dopadem špatné-
ho hospodaření je zadlužování,
negativní hodnocení Hospodář-
skou komorou, ale také pocítíme
nechuť sponzorů. Co převezme za
dva roky politická reprezentace,
ať už bude jakákoliv? A jaká me-
diální kachna přiletí příště?

Nadějí, že se v Hlinsku přesto
bude budovat, je Místní akční
skupina Hlinecko, která v příš-
tím roce může Hlinsku přinést 12
milionů Kč, pokud naše město o
ně projeví zájem a vypracuje dob-
ré projekty:

1,5 mil. cyklostezka na Víta-
nov; naučná stezka a dopravní
terminál (park. místa, stojany na
kola) Srní 2 mil; 4. mil. rekon-
strukce komunitního centra FO-
KUS (MŠ Lidického); školské
projekty ZŠ a DDM 2,5 mil., pří-
městské tábory 0,4 mil. a další.
Snad se podaří tyto potřebné pro-
jekty uskutečnit, ale tím, že bude
rada k již nastalým problémům
mlčet, je nevymaže.

Vojtěch Kyncl ml.

Prázdné fráze… dotace
Zdá se, že někteří kolegové zastupitelé
se rozhodli politikaření pojmout za
svého koníčka, který bude hlavní ná-
plní jejich práce ve veřejném životě u
nás v Hlinsku. Jako čtenáři Hlineckých
novin se o tom opět můžeme pře-
svědčit. Je třeba těmto zastupitelům
poděkovat, protože tímto konáním
odhalují svoji pravou tvář a my občané
Hlinska si o nich můžeme udělat od-
povídající obrázek.
Stávající vedení radnice pracuje napl-
no pro město, díváme se především do
budoucna, a proto si dovolím komen-
tovat jen zjevné nepravdy. Dalšími
podivnými konstrukcemi a manipula-
tivně překrucovanými informacemi se
nemá cenu zabývat.
Příklad první: Dotace 98 milionů ko-
run na domov seniorů byla dojednána
v roce 2004 za starostování pana
Roberta Vokáče.
Příklad druhý: Projekt svozu bioodpa-
du a nákupu kompostérů připravilo
stávající vedení radnice, realizován byl
v roce 2015.
Příklad třetí: Na výstavbu chodníku k
mlékárně se předchozímu vedení rad-
nice nepodařilo získat dotaci. Úspěšně
žádalo město Hlinsko o finanční pod-
poru na tuto investici až v roce 2015.
Příklad čtvrtý: Kaplička v Koutech
byla rekonstruována v roce 2016, te-
dy letos.
Příklad pátý: Milionovou dotaci na re-
konstrukci ulice Srnská v průmyslové
zóně se podařilo s Pardubickým kra-
jem vyjednat stávajícímu vedení hli-
necké radnice.
Příklad šestý: Do komunikací v míst-

ních částech Blatno, Čertovina a
Chlum investovalo město více něž 12
milionů korun v letech 2015 a 2016.
Příklad sedmý: Příprava stavebních
parcel na Drachtinách – objednávka
na vyhotovení dokumentace ke sta-
vebnímu řízení byla podána v květnu
2015. O realizaci projektu tedy roz-
hodla stávající rada města.
Příklad osmý: Ministerstvo školství,
mládeže a tělovýchovy schválilo žá-
dost o dotaci na realizaci rekonstruk-
ce a dostavby hlineckého zimního
stadionu (výše dotace 5 milionů ko-
run). Žádost o dotaci na velkokapa-
citní cisternu pro hasiče nebyla vyřa-
zena ze zásobníku projektů.
Příklad devátý: Představitelé hospo-
dářské komory několikrát veřejně v
posledních dvou letech deklarovali
velmi dobrou spolupráci s městem
Hlinskem. Na přímý dotaz, zda město
Hlinsko hodnotí hospodářská komora
negativně, byla odpověď – NE.
Příklad desátý: Hospodaření města – v
posledních dvou letech se podařilo
splatit hned několik úvěrů, které zde
zbyly z minulých let. Dále splácíme
mimo jiného i pětašedesátimilionový
úvěr na MFC, který zanechalo minulé
vedení města. Na účtech města je v
současné době více než 70 milionů
korun, nejvíce v novodobé historii.
Myslím, že jako ukázka zmíněné pří-
klady postačují. A pokud jde o koupa-
liště, vadí snad někomu, že se snažíme
nalézt řešení a konečně připravit pro-
jekt koupaliště? Nám Hlinečákům,
kteří ve městě žijeme, určitě NE.

Miroslav Krčil, starosta

Termín pro podávání žádostí o přidělení účelových dotací
Rada města vyhlásila termín pro
podávání žádostí o přidělení úče-
lových dotací z rozpočtu města
Hlinska na rok 2017 v období od 1.
listopadu do 31. prosince 2016.
Účelové dotace se budou posky-
tovat v programech:
Program A – dotace na kulturní,
sportovní a volnočasové akce.
Podprogram A/1 – dotace na kul-
turní a volnočasové akce
Podprogram A/2 – dotace na spor-
tovní akce
Dotace určené na podporu akcí
pořádaných právnickými i fy-

zickými osobami, které prezen-
tují svoji činnost za účasti veřej-
nosti na území města Hlinska a
jeho místních částí.
Program B – dotace v oblasti soci-
álních služeb a sociální finanční
výpomoci na území města
Program C – dotace na sportovní a
tělovýchovnou činnost dětí a
mládeže do 19 let
Program D – dotace na dopravu dě-
tí a mládeže do 19 let na sportov-
ní a tělovýchovné akce
Vzhledem k tomu, že se v září 2016
měnily Zásady pro poskytování

účelových dotací z rozpočtu měs-
ta Hlinska, doporučujeme všem
žadatelům si nové znění zásad
prostudovat. Žádosti odevzdá-
vejte na podatelně MÚ, Adámko-
va třída 554. Žádosti neúplně vy-
plněné nebo bez požadovaných
příloh nebudou podatelnou při-
jaty.
Bližší informace na www.hlin-
sko.cz v záložce Úřad – Dotace a
granty – Programové dotace ne-
bo na oddělení dotací MÚ Hlin-
sko – Mgr. Dita Breberová, tele-
fon 469 315 341. (red)

Hovory o víře
Sbor Českobratrské církve evan-
gelické v Hlinsku od října pořá-
dá pro členy i pro širokou veřej-
nost Hovory o víře.

Zveme ty, kteří se chtějí (nezá-
vazně) seznámit se základy křes-
ťanské víry. Ty, kteří se zajímají
o otázky spojené s historií nebo se
současností církví.

K rozhovorům se scházíme na
evangelické faře v 18 hodin, den
upřesňujeme podle možností zá-
jemců. Máte-li zájem, bez obav se
ozvěte a přijďte. Kontakt: farář-
kaNadějeČejková,tel.604284774,
Hlinsko, Straněnská 837 – pod po-
liklinikou. (čce)
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Skauti pořádali soutěž v první pomoci
V pátek 23. září se konal u skaut-
ského domova 8. ročník soutěže v
první pomoci pro žáky základ-
ních škol v Hlinsku a okolí. Cel-
kový počet 12ti družstev tvořily
týmy ze základních škol Resslo-
va, Ležáků, Trhová Kamenice,
Kameničky a Svratky.

V půl deváté proběhlo přivítá-
ní soutěžících, vysvětlení pravi-
del a další organizační informa-
ce. První družstvo pak startovalo
v 9 hodin. Díky počasí probíhala
soutěž na okruhu venku. Celkem
byly připraveny 4 modelové si-
tuace a na každé z nich byli 2 zra-
nění. Na soutěžící čekalo ošetře-
ní úrazových stavů jako zlome-
niny či krvácení, ale i neúrazo-
vých hlavně bezvědomí a nepří-
má srdeční masáž na modelu. Na
každém stanovišti byl sehrán te-
lefonický rozhovor na tísňovou
linku. Po celkovém ošetření a
ukončení situace rozhodčí zhod-
notili postup družstva, upozor-
nili na chyby a vysvětlili či uká-
zali postup správný. Tím bylo
docíleno, že soutěžící neuplatňo-

vali jen své znalosti, ale v rámci
hodnocení se naučili nové věci a
získali cenné a důležité informa-
ce v oblasti poskytování laické
první pomoci.

Po sečtení výsledků obsadili

třetí místo žáci ze ZŠ Kameničky
ve složení Burešová, Moučková,
Balková a Kamarádová. Letošní
ročník ovládla děvčata z Trhové
Kamenice, kdy druhé místo ob-
sadily Kábelová, Lupoměská,

Linhartová, Osmíková a zlaté
medaile společně s putovním po-
hárem získaly žákyně Malinová,
Tichá, Dubská a Žáková. Gratu-
laci si zaslouží nejen vítězná
družstva, ale i ostatní soutěžící
za aktivní přístup a pohotové na-
sazení při řešení situací.

Během soutěže byl připraven
doprovodný program v podobě
technických stanovišť a odpo-
činkových aktivit. Na ukázku
přijely i obě vozidla záchranné
služby. Poděkování patří hlavně
městu Hlinsku a Střední zdra-
votnické škole Havlíčkův Brod
za podporu, dále členům občan-
ského sdružení FARG za výbor-
nou práci rozhodčích a maskérů
a všem členům hlineckého
skautského střediska, kteří se
podíleli na organizaci letošního
ročníku jak v rolích figurantů,
tak u doprovodného programu
nebo v zázemí.

Fotky a další informace na
www.spphlinsko.wz.cz

Bc. Mirek Křesťan

Gymnazisté zavítali do Brna
Když se přiblíží konec září a na-
stanou pěkné dny babího léta,
chystají se studenti prvních roč-
níků na svou první exkurzi. Neji-
nak tomu bylo i letos, kdy 27. září
zamířili žáci tříd 1.C a 5.A na tra-
diční historickou exkurzi do Br-
na. Úctyhodný počet prváků do-
plněný o šestici studentů z vyš-
ších ročníků zaplnil dva autobu-
sy a už v devět hodin ráno jsme
vystupovali v Brně u Janáčkova
divadla.

Role osvědčené průvodkyně se
chopila kolegyně Jana Juklová.
Studenti se prošli historickým
centrem města a prohlédli si mu-
mie v Kapucínské hrobce. Poté
jsme se vydali na jednu z brněn-
ských dominant, na Petrov. Po
krátké prohlídce katedrály sv.
Petra a Pavla jsme se prošli ko-
lem Petrova a přes Zelný trh jsme
zamířili ke Staré radnici,
abychom se podívali na slavného
brněnského draka a na brněnské
kolo. Někteří studenti byli mož-
ná zklamaní, když se z onoho
draka vyklubal obyčejný kroko-
dýl, ale všichni se už těšili na roz-
chod na náměstí Svobody.

Po krátkém osobním volnu nás
autobus převezl k hlavnímu cíli
naší cesty, k pavilónu Anthro-
pos. Toto muzeum se pyšní uni-
kátní expozicí, která je věnovaná
pravěku na našem území a evo-

luci člověka. Studenti se díky
skvělému průvodci seznámili s
nejvýznamnějšími exponáty,
mohli v ruce potěžkat originální
pěstní klín, vyfotit se u repliky
mamuta nebo si prohlédnout ko-
pie venuší a jeskynních maleb z
Lascaux či z Altamiry. Zajímavá
byla rovněž část věnovaná nále-
zům na jižní Moravě v okolí Dol-
ních Věstonic a Pavlova.

Všechny získané vědomosti
studenti zakrátko zúročí ve ško-
le, až se začne probírat prehisto-
rie.

Stalo se už nepsanou tradicí, že

se během exkurze setkáváme s
našimi bývalými studenty, kteří
v Brně studují. K některým se-
tkáním dojde náhodně, jiní ab-
solventi si na nás počkají. Zada-
řilo se i letos, kdy se k nám při-
pojil maturant z loňského škol-
ního roku a čerstvý student obo-
ru stomatologie, David Vařejčko.
Doufejme, že se za čtyři roky, až
budeme opět na exkurzi v Brně,
setkáme s někým z těch letošních
žáků prvních ročníků, které jsme
do Brna vyvezli. Byla by to pro
nás odměna. Lenka Krupičková,

Gymnázium K. V. Raise Hlinsko

Hudební událost roku
2017: Eva Urbanová

Když se vysloví jméno Eva Urba-
nová, každému, kdo je alespoň
trochu znalý světa hudby, na-
skočí obraz světoznámé operní
sopranistky, jejíž sílu hlasu po-
znali například i návštěvníci mi-
lánské La Scaly nebo newyorské
metropolitní opery. To nejkrás-
nější z děl mistrů jako A. Dvořák,
B. Smetana, L. Janáček, G. Puc-
cini nebo G. Verdi uslyšíte od Evy
Urbanové za doprovodu Filhar-
monie Hradec Králové a věhlas-
ného dirigenta Davida Švece.

Na hudební událost se můžete
těšit 14. února od 19 hodin. Pro
předpokládaný zvýšený zájem se
bude koncert odehrávat v upra-
vené zasedací variantě sálu bez
elevace se židlemi. Vstupenky v
hodnotě 450 a 400 Kč bude možné
zakoupit od 21. listopadu od 14
hodin v TIC Hlinsko a od 16 ho-
din na on-line rezervačním sys-
tému na www.mfc-hlinsko.cz.

MKK Hlinečan
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Vyhlášení výsledků Ligy okresu
Chrudim v požárním útoku
Pátek 14. října byl slavnostním
dnem pro 25 hasičských družstev
z okresu Chrudim, jejichž členo-
vé byli hlavními aktéry vyhláše-
ní výsledků Ligy okresu Chru-
dim v požárním útoku za rok
2016, které se konalo v hlineckém
Multifunkčním centru. Realizá-
torem slavnostního večera byl
hasičský sbor České hasičské
jednoty Hlinsko ve spolupráci s
městem Hlinskem.

Význam celé akce podtrhla
účast významných hostů, mezi
kterými nechyběli starosta měs-
ta Hlinska Miroslav Krčil a zá-
stupci regionálních hasičských
organizací, tedy Hasičského zá-
chranného sboru Pardubického
kraje, Východočeské župy České
hasičské jednoty a Sdružení
hasičů, Čech, Moravy a Slezska
okresu Chrudim.

V přeplněném sále vládla po-
hodová atmosféra, a tak nic ne-
bránilo zdárnému vyhlášení vý-
sledků. Sportovkyně a sportovci

převzali z rukou hostů věcné i
peněžité ceny, včetně pamětních
diplomů a pohárů. V mužské ka-
tegorii byl vyhlášen vítězem ligy
Sbor dobrovolných hasičů Zbož-
nov, který převzal cenu i za re-
kord ligy a ročníku (21,42 s), dru-

hé místo patří SDH Holetín a tře-
tí místo si vybojovali hasiči z do-
mácí ČHJ Hlinsko. V ženské ka-
tegorii zvítězily hasičky ze Ště-
pánova, také s rekordem ročníku
(24,58 s), následované ženami z
Lukavice a Slatiňan.

Liga okresu Chrudim v požár-
ním útoku představuje seriál
hasičských soutěží, jehož počá-
tek bychom našli již v roce 1995.
V letošním roce liga obsahovala
11 soutěží, které se uskutečnily v
Třemošnici, Seči, Brčekolech,
Štěpánově, Lukavici, Chrudimi,
Hlinsku, Slatiňanech, Horce a
Morašicích. Na atraktivitě ligo-
vých soutěží má svůj podíl i ve-
černí soutěž na Seči (pořádá
HZS). Přestože se jedná o ligu
okresu Chrudim, je otevřená pro
všechna družstva z České repub-
liky i zahraničí.

Součástí večera byla i diskoté-
ka, a tak slavnostní vyhodnocení
nebylo jen o výsledcích v lize, ale
především o vzájemném setkání
lidí, které spojuje zájem o požár-
ní sport.

Pořadatelé tímto děkují městu
Hlinsku za spolupráci a sponzo-
rům za podporu.

Milan Jindřichovský,
starosta ČHJ Hlinsko

Základní umělecká škola jako
vzdělávací a kulturní instituce
Školní rok 2016 – 2017 je v plném
proudu a Základní umělecká
škola má i letos ambice být sou-
částí kulturního dění ve městě
Hlinsko a jeho okolí.

Pokud se krátce ohlédneme,
snadno zjistíme, že práce ZUŠ
Hlinsko je viditelná po celý rok, a
to i v letních měsících. Účast žá-
ků naší školy na vernisážích vý-
stav nebo třeba výstava výtvar-
ného oboru v Trhové Kamenici je
toho důkazem. Jako vítěz ústřed-
ního kola soutěže ZUŠ, byl náš
smyčcový orchestr pozván na
přehlídku orchestrů v Holicích,
kde vystoupil 22. října pod tak-
tovkou pana učitele Ondřeje
Kozderky. Velkou poctou pro nás
bylo pozvání k vystoupení na-
šich žáků na významné kulturní
události – vernisáži výstavy ma-
líře Františka Kavána v galerii
města Hlinska. Žáci dechového
oddělení zde vystoupili pod ve-
dením pana učitele Jaromíra Do-
stála. V příštích týdnech čeká na-
še studenty a jejich učitele, kro-
mě plnění výukových plánů (což
je naším hlavním posláním), ta-
ké mnoho veřejných vystoupení.

Na půdě školy, ale i jinde v Hlin-
sku a jeho okolí, může vážená
kulturní veřejnost zhlédnout ná-
sledující kulturní akce: již 21. 11.
uvedeme v sále školy Koncert
učitelů, který má stále větší a pří-
znivější ohlas veřejnosti. Dne 25.
11. se na Rozsvěcení stromu na
Betlémě představí pěvecký sbor
ZUŠ Hlinsko pod vedením nové
sbormistryně, paní učitelky Len-
ky Dostálové, dále 4. 12. uvedeme
Adventní koncert v Centru Jana
XXIII. Celé sérii předvánočních

akcí bude jistě vévodit dne 11. 12.
tradiční Adventní souborový
koncert, který se každoročně ko-
ná za velkého zájmu veřejnosti.
Jako vždy je velmi aktivní i vý-
tvarný obor ZUŠ. V prostorách
školy je právě nainstalována vý-
zdoba s podzimní tématikou, kte-
rá bude v průběhu roku měněna
a samozřejmě se před Vánoci ob-
jeví práce našich studentů ve
foyer MFC Hlinsko. Na všechny
akce školy srdečně zveme.

Petr Klas, ředitel ZUŠ Hlinsko

Kaleidoskop Jana
Rejžka
Před dvěma lety navštívil Hlin-
sko Jan Rejžek. Tento kulturní
publicista je v poslední době zná-
mý kontroverzními výroky na
řadu osobností české politiky i
umění. Ovšem jeho hudební pře-
hled je obdivuhodný. Při svých
poslechových pořadech se zamě-
řuje na hudbu, kterou, jak on sám
říká, v rádiu neuslyšíte. Máte-li
rádi hudbu a chcete-li si rozšířit
obzory daleko za břehy neustále
ohrávané pop music, máte jedi-
nečnou příležitost. Kaleidoskop
Jan Rejžka si můžete poslech-
nout 8. prosince od 18 hodin v ki-
nosále Multifunkčního centra.
Vstupné 60 Kč. MKK Hlinečan

Poděkování voličům
Děkujeme všem spoluobčanům
našeho města za účast ve volbách
a za projevenou důvěru našemu
hnutí ANO 2011.

Jako vítěz voleb jdeme do opo-
zice, velice si vážíme počtu hla-
sů, Vaší důvěry a můžeme Vám
slíbit, že Vámi projevenou důvě-
ru nezklameme. Náš tým 12 za-
stupitelů bude pracovat pro Vás.

Miloš Akerman,
předseda OO ANO Chrudim
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Lokální síťař doplní systém péče
o ohrožené děti a rodiny
Na území obcí s rozšířenou pů-
sobností (ORP) Hlinsko a Chru-
dim začal působit lokální síťař –
pracovník, který se zaměřuje na
síťování a podporu místních slu-
žeb a jednotlivců, kteří svou čin-
ností chtějí přispět ke zlepšení
situace dětí a rodin.

Zřízení pozice lokálního síťaře
je jednou z celkem čtyř aktivit,
které od letošního roku realizuje
Ministerstvo práce a sociálních
věcí v rámci projektu Systémový
rozvoj a podpora nástrojů sociál-
ně právní ochrany dětí. Tento
projekt si klade za cíl podpořit
výkon sociálněprávní ochrany
dětí na všech úrovních tak, aby
došlo k dalšímu zkvalitnění a ze-
fektivnění práce všech zapoje-
ných účastníků. A jakou roli v
tomto úsilí sehraje lokální síťař?

Jak už samotné označení to-
hoto projektového pracovníka
napovídá, cílem jeho činnosti je
„propojovat“ jednotlivé aktéry
sítě služeb. A to tak, aby navzá-
jem znali své možnosti a potřeby
a mohli tak efektivně spolupra-
covat při řešení konkrétních
případů ohrožených dětí a rodin.
Spolu s nimi lokální síťař identi-
fikuje potřeby na území ORP,

zejména chybějící články v síti
služeb, a společně pak vyvíjí ak-
tivity směřující k jejich doplně-
ní.

Síťař neomezuje svou aktivitu
pouze na oblast sociálních slu-
žeb. Jeho práce zahrnuje síťová-
ní a podporu všech služeb v úze-
mí, tedy bez ohraničení rezortní
příslušnosti. Kromě pracovníků

sociálních služeb, bude lokál-
ní síťař v kontaktu s aktéry z re-
sortu školství, zdravotnictví či
sportu a volnočasových aktivit.
Nejužší spolupráce ho však čeká
s pracovníky orgánů sociálně-
právní ochrany dětí (OSPOD),
jakožto koordinátory případové
práce s ohroženými dětmi a ro-
dinami. Jak říká Martin Vtípil,
vedoucí Odboru sociálních věcí,
školství a zdravotnictví při

Městském úřadu Hlinsko, lokál-
ní síťování má zde již na co nava-
zovat:

„Do pilotního ověřování pro-
jektu lokálního síťování se Měst-
ský úřad Hlinsko zapojil jako je-
den z několika OSPODů v České
republice již v loňském roce. Bě-
hem tohoto období byla pro hli-
necký správní obvod zpracována
základní analýza potřeb rodin s
dětmi z pohledu pracovníků OS-
POD a analýza sociálních a sou-
visejících služeb pro tuto cílovou
skupinu působících na Hlinec-
ku. Možnost pokračovat v pro-
jektu je pro nás příležitostí na-
vázat na již učiněné kroky, roz-
šířit analýzu také o služby pro
rodiny s dětmi z oblasti školství,
zdravotnictví a dalších resortů.
Především pak ve spolupráci s

lokálním síťařem realizovat
konkrétní kroky směrem ke
zlepšení spolupráce stávajících
subjektů v síti služeb a případně
i její rozšíření o nové, v tuto
chvíli chybějící služby.“

Lokálním síťařem pro ORP
Hlinsko a ORP Chrudim je Jaro-
slav Marek (email: jaro-
slav.marek@mpsv.cz). Ten bude
postupně kontaktovat jednotlivé
aktéry sítě služeb, informovat je
o své činnosti a zjišťovat jejich
aktuální potřeby a možnosti pro
další spolupráci. Společně s nimi
bude vyplňovat tzv. karty služeb,
které poslouží jako podklad pro
doplnění databáze podpůrného
interaktivního katalogu na
stránkách www.pravonadetst-
vi.cz. Jaroslav Marek,

Ministerstvo práce a sociálních věcí

Prázdninové proměny Ležákovky
Kroky našich žáků i jejich rodičů
byly 1. září, stejně tak jako v loň-
ském školním roce, provázeny
řadou změn, kterými škola v prů-
běhuhlavníchprázdninprošla.O
prázdninách se potýkal vestibul
školy s velkou proměnou.

Nová dlažba opticky zvětšila a
zároveň výrazně prosvětlila
vstupní prostory školy, ve kte-
rých se již nyní vyjímá výsledek
pečlivé práce dětí a vychovatelek
školní družiny. Nová výzdoba
školy pomaličku navozuje atmo-
sféru Halloweenu, se kterým se
žáci v nadcházejících dnech se-
známí při výuce angličtiny. Pev-
ně věříme, že tento projektový
den společně s novými kvalifi-
kovanými posilami našeho pe-
dagogického sboru, Mgr. Marti-
nou Šallyovou a Mgr. Janou Va-
šíčkovou, pomohou správně mo-
tivovat žáky naší školy k výuce
anglického jazyka. Položením
nové dlažby došlo současně k od-
stranění opakujících se závad,
které se na podlaze vyskytovaly.

Současně byly v prostorách
šatny nainstalovány nové šatní
skříňky, do kterých si žáci 6. a 7.
ročníků mohou odkládat svoje
osobní věci. S novými šatními
skříňkami současně odpadly ro-
dičům starosti s pořizováním no-
vých visacích zámků.

V letošním školním roce

bychom chtěli tuto obměnu do-
končit a pořídit nové skříňky i
pro žáky z vyšších ročníků.

Naše poděkování patří zřizo-
vateli školy za poskytnuté fi-
nanční prostředky, bez kterých
by nebylo možné investice zrea-
lizovat.

Tomáš Louda, ZŠ Ležáků

Skauti pořádali sněm
V pátek 14. říj-
na se uskuteč-
nil řádný vo-
lební sněm
skautského
střediska Ská-
la Hlinsko.
Vůdkyní stře-
diska byla na
další tři roky
zvolena Ludmila Dalecká. Jejím
zástupcem bude i nadále Pavel
Adámek. Sněm byl také dobrou
příležitostí ke zhodnocení uply-
nulého období. Z toho, co se po-
dařilo, stojí za zmínku nedávná
rekonstrukce skautského domu,
při které byly vyměněny rozvo-
dy odpadní a pitné vody na zá-
chodech a v kuchyni. Došlo také
k výměně záchodů, umyvadel a
vodovodní baterie a ke zřízení
dvou sprchovacích koutů. Na re-
konstrukci, kterou provedla fir-
ma Renos za 311 485 korun, při-
spělo ústředí Junáka – českého
skauta částkou 210 tisíc korun.
Dalších 25 tisíc korun přidala Na-
dace Jaroslava Foglara a stejnou
částku poskytlo také město Hlin-
sko. Vojtěch Homolka
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Mikulášsko-vánoční jarmark
s rozsvěcením vánočního stromu
V pátek 25. listopadu 2016 od 12:00
do 19:00 hodin bude v okolí řeky
Chrudimky v Hlinsku opět živo.
S blížící se Mikulášskou nadíl-
kou a časem vánočním se v pro-
storu památkové rezervace Bet-
lém a na nábřeží před Orlovnou
uskuteční již tradiční
Mikulášsko-vánoční jarmark, na
kterém se bude rozsvěcen v 18
hodin vánoční strom.

Pod vánočním stromem na
Betlémě pro všechny návštěvní-
ky bude čekat i překvapení v po-
době vyřezávaného Betléma. So-
chy v životní velikosti pro tento
účel vyřezal pan Martin Šustr.

Na jarmark je přihlášeno vel-
ké množství prodejců různého
sortimentu. Radost si můžete
udělat například nákupem prou-
těného zboží, dekorací do bytu
nebo originální ručně vyráběné
šperky. Pro své nejbližší zde na-
leznete dárky pro radost jako
malované hrníčky, perníková
srdce, voňavá mýdla a mnoho
dalšího.

Na zimní jarmarky patří i
ohřívaná medovina, svařené ví-
no anebo horké ovocné nápoje,
nebude chybět ani trdelník nebo
teplé palačinky. Na tomto jar-
marku naleznete samozřejmě
vánoční sortiment jako jmelí,
adventní věnce, vánoční deko-

race a ozdoby, formičky na peče-
ní a plno dalších.

Od 16.00 hod. se návštěvníci
mohou těšit na doprovodný pro-
gram, v rámci kterého můžete

zhlédnout pohybové studio Slu-
níčko, dětský soubor Základní
umělecké školy z Hlinska. K po-
slechu nám zahraje rodinná sku-
pina A.M.ÚLET autorský folk-

rock plný adventních a vánoč-
ních melodií.

Vstupné na jarmark je zdar-
ma.

Petra Plisková, TIC Hlinsko

Noví zastupitelé Pardubického kraje složili sliby
Nově zvolení krajští zastupitelé
složili 21. 10. v podvečer slav-
nostní sliby. Kromě této formál-
ní záležitosti čekala na nové za-
stupitele také volba devítičlenné
krajské rady a hejtmana. Do
funkcí byli zvoleni i uvolnění
předsedové Kontrolního a Fi-
nančního výboru a předsedové
Výboru pro IZS a Výboru pro vý-
chovu, vzdělávání a zaměstna-
nost.

Po zasedání zastupitelstva se
premiérově v novém složení se-
tkali také krajští radní.

Zastupitelstvo Pardubického
kraje má celkem 45 členů – 12 za
ANO 2011, 11 za ČSSD, 9 za Koali-
ce pro Pardubický kraj (KPK), 5
za KSČM, 5 za ODS a 3 za Starosty
a nezávislé.

Na základě voleb se do zastu-
pitelstva dostali i čtyři jeho čle-
nové z Hlinska, a to Ing. Pavel Šo-
tola (KPK), Zdeněk Eis (ČSSD),
PhDr. Magda Křivanová (ODS) a
Miloš Akerman (ANO 2011).

Členové Rady Pardubického
kraje:

Hejtman: Martin Netolický
(ČSSD)

Dosavadní hejtman kraje bude
i v následujících čtyřech letech
kromě koordinace všech resortů
zodpovědný za oblast rozpočtu a
financí kraje.

1. náměstek: Roman Línek (KPK)
První hejtman kraje a dosa-

vadní 1. náměstek zodpovědný za
oblast zdravotnictví bude mít v
nové krajské radě zodpovědnost
za investice, majetek, ale také
kulturu.

Náměstek: Michal Korteš (ODS)
Dosavadní místostarosta Li-

tomyšle, který stál od roku 2006
do roku 2014 ve vedení města, bu-
de v krajské radě zodpovědný za
dopravu a dopravní obslužnost.

Členové rady:
Bohumil Bernášek (ČSSD)
Dosavadní místostarosta Lan-

škrouna převezme zodpovědnost

za oblast školství.
Václav Kroutil (ČSSD)
Dlouholetý krajský radní bu-

de i v následujících čtyřech le-
tech zajišťovat problematiku ži-
votního prostředí, zemědělství a
venkova.

Pavel Šotola (KPK)
Také oblast sociální péče a ne-

ziskového sektoru bude pokra-
čovat ve stejném personálním
složení, jakopředchozíchčtyřech
letech.

René Živný (KPK)
I v následujícím období bude

mít René Živný zodpovědnost za
oblast sportu, cestovního ruchu
a informatiky.

Ladislav Valtr (ODS)
Dosavadní dlouholetý starosta

Chocně převezme zodpovědnost
za chod resortu zdravotnictví.

Hana Štěpánová (STAN)
Jediná žena v krajské radě,

starostka Morašic na Litomyšl-
sku bude zodpovědná za regio-
nální rozvoj, evropské fondy a
inovace. (z tiskové zprávy PK)

Půjčky z Fondu
rozvoje bydlení

Rada města vyhlásila lhůtu pro
podávání žádostí o půjčku z Fon-
du rozvoje bydlení na rok 2017, a
to od 14. listopadu do 16. prosince
2016.

Bližší informace na www.hlin-
sko.cz v záložce Úřad – Dotace a
granty – Fond rozvoje bydlení ne-
bo na oddělení dotací MÚ Hlin-
sko - Mgr. Dita Breberová, tele-
fon 469 315 341.

Žádosti odevzdávejte na poda-
telně MÚ, Adámkova třída 554.
Žádosti neúplně vyplněné nebo
bez požadovaných příloh nebu-
dou podatelnou přijaty.

Tabulka, na co lze žádat, byla
zveřejněna v říjnových Hlinec-
kých novinách nebo je ke stažení
na www.hlinsko.cz. (red)
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Nejkrásnější strom v Čechách – Lipecká lípa
Do soutěže Strom roku 2016 se z
Pardubického kraje dostal jedi-
ný strom – Lipecká lípa. Roste na
Lipce u Horního Bradla, je 800 let
stará a obvod kmene má 904 cm.
Najdete ji kousek od starobylého
zámku, nedaleko hrobky lipec-
kých vladyků a rodu Kustošů z 13.
století. Váže se k ní celá řada po-
věstí. Tábořil zde náš nejlepší vo-
jevůdce Jan Žižka a před svou
cestou do Holandska se na zám-
ku schovával Jan Amos Komen-
ský. Vypráví se, že láska partne-
rů, kteří se pod ní pomilují, bude
nesmrtelná, překoná veškerá ži-
votní úskalí.

Na internetu bylo možné stáh-
nout podpisové archy, na jeden se
vešlo 20 podpisů. Každý arch do-
stal kód, ten potom stál 60 Kč. Ta-

ké se sbíraly staré, nefunkční
mobily. Za jeden odevzdaný tele-

fon dostala lípa 20 hlasů.
Většina lidí, které jsem oslo-

vil, byla nadšena. „Lípa je přece
náš národní strom a kolem Li-
pecké lípy panuje přímo mystic-
ká atmosféra“. Takhle nebo po-
dobně se vyjadřovalo mnoho lidí.

Ve čtvrtek 20. 10. proběhlo v
Brně sčítání hlasů s následným
vyhodnocením. A Lipecká lípa je
na prvním místě! Získala tedy již
zmíněný titul Strom roku 2016.
Nejen z toho důvodu chci podě-
kovat všem, kteří ji podpořili.
Některým lidem jsem dokonce
dal prázdný arch a oni ho v krát-
ké době přinesli s podpisy zpět a
ještě navíc přidali několik mobi-
lů. Ohňostrojník pan Zdeněk Ka-
lita odevzdal neskutečných 131
mobilů. Doslova vznikla vlna

nadšení a sympatií pro lípu. Ško-
da jen, že se více neangažovaly
některé instituce. Nepochopily,
že dobré umístění v soutěži zved-
ne prestiž nejen regionu, ale ce-
lého kraje.

Díky svým příbuzným a dal-
ším dobrým lidem jsem já osobně
sehnal 22 700 hlasů. Nesmím za-
pomenout na paní Gutzerovou ze
společnosti Altus Chrudim a fir-
mu Eurobit, ty zajistily 20 840 hla-
sů. Navíc firma Eurobit v čele s
panem Trpkošem akci podpořila
finančně (zaplacené archy). Na
Obecní úřad v Horním Bradle li-
dé odevzdali 5 720 hlasů.

Ještě jednou děkuji všem, kdo
jste Lipeckou lípu podpořili, udě-
lali jste dobrý skutek. Díky!

Ludvík Plašil, fotograf

Certifikována znaèkou Kvalita z Hlinecka byla: Hlinecká 
plátna

Výrobce: Josef Fidler

Tkalcovská výroba patøila od nepamìti k tradièním lidovým 
øemeslùm na území Hlinecka. Ke tkaní se používaly dostupné suroviny, 
pøevážnì len, konopí a vlna. Josef Fidler se ruènì tkaným textiliím vìnuje již 
více než 20 let a od èervence 2015 se se svou výrobou pøestìhoval do 
poloroubené chaloupky v památkové rezervaci Betlém Hlinsko. Udržuje tak 
tradici výroby v typickém venkovském prostøedí a návštìvníkùm nabízí také 
prohlídky s výkladem a ukázkou výroby. Ke kolekci Hlineckých pláten patøí 
ubrusy, prostírání, utìrky a závìsy v rùzných rozmìrech. Pøi výrobì nalezneme 

pøevahu tradièních motivù, barev a vzorù, které byly a jsou typickými pro území Hlinecka. Pøi tkaní zachovává Josef Fidler 
tradièní zpùsob výroby na ètyølistovém stavu s použitím akrylové a bavlnìné pøíze. Každý kus vyrobený touto metodou je 
jedineèným originálem. S Hlineckými plátny pana Fidlera se mùžeme setkat na jarmarcích a trzích v Hlinsku na Betlémì, 
v provozovnì tkalcovny na Betlémì, na jarmarcích poøádaných na Veselém Kopci a dalších trzích po celé Èeské republice.

K dalšímu již certifikovanému sortimentu patøí ruènì tkané bavlnìné a akrylové šály, šátky a žinylka. Všechny výrobky je možné 
si objednat telefonicky, e-mailem nebo na webových stránkách www.tkalcovna-betlem.cz.

Podrobné informace o jednotlivých certifikovaných výrobcích, službách a zážitcích naleznete na www.mashlinecko.cz v záložce 
Kvalita z Hlinecka.       Bc. Hana Rouhová, MAS Hlinecko

Pøedstavujeme držitele regionální znaèky Kvalita z Hlinecka (díl osmnáctý)

Spisovatel Vlastimil Vondruška nás při besedě
v knihovně nejen poučil, ale i pobavil
Když jsme se s kolegou Mariá-
nem Solčanským dozvěděli, že
Městská knihovna v Hlinsku po-
řádá besedu s naším velkým ob-
líbencem, panem Vondruškou,
neváhali jsme ani minutu a roz-
hodli se, že se pokusíme zajistit
jeho přednášku i pro naši školu.
Chtěli jsme tohoto historika, pu-
blicistu a v současnosti nejpro-
dávanějšího českého spisovatele
představit našim studentům. By-
li jsme rádi, když pan Vondruška
naše pozvání do školy přijal a tě-

šili jsme se na 4. říjen.
Nakonec měl přednášky dvě.

Nejprve nás v literární části se-
známil se svou cestou, která ho
dovedla až na dráhu úspěšného
spisovatele historických romá-
nů a detektivek. Druhá, histo-
rická přednáška byla na téma
hříchy našich předků. Pan Von-
druška je skvělý vypravěč a úžas-
ný člověk. Studenty nejen poučil,
ale i řádně pobavil. Ohlasy od žá-
ků byly stoprocentně pozitivní,
jen namátkou vybírám jeden od

studenta maturitního ročníku:
Vážně jsem lepší přednášku ne-
zažil. Nejlepší byla myšlenka, že
musíme chránit náš jazyk a pre-
ferovat ho.

A my s Mariánem děkujeme
panu Vondruškovi za návštěvu,
našim studentům za pozornost a
doufáme, že si někteří přečtou je-
ho knihy anebo jeho skvělé ko-
mentáře k současnému dění ve
světě či u nás.

Lenka Krupičková,
Gymnázium K. V. Raise Hlinsko
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Jiří Janda v Multifunkčním centru

V předvánočním čase přichází
Multifunkční centrum s další z
pravidelných výtvarných vý-
stav. Tentokrát představí svá dí-
la akademický sochař Jiří Janda
– výtvarník spjatý již třicet let s
Vysočinou.

Původní profesí umělecký
truhlář absolvoval Vysokou ško-
lu uměleckoprůmyslovou (UM-
PRUM) v Praze. Jako diplomo-
vou práci řešil v r. 1986 design
elektrospotřebičů v podniku
Elektro-Praga. Od té doby se pra-
videlně vrací do Hlinska.

Umělec působí jako pedagog v
Německu, Chorvatsku, na Ka-
nárských ostrovech a provozuje

vlastní výtvarnou školu a ateliér
v Praze.

Ojedinělým počinem na Hli-
necku byl v r. 1999 vznik více než
šestimetrové sochy proroka-
poutníka pro třetí tisíciletí. Tato
skulptura putovala do německé-
ho města Bremerhaven, kde byla
vztyčena na břehu Severního
moře, aby se vrátila přes Prahu
zpět na místo svého vzniku – na
samotu Kuchyně u Herálce pod
Žákovou horou.

Janda je považován za soudo-
bé měřítko akvarelové tvorby a
techniky kresby u nás. Tyto a dal-
ší stránky jeho tvorby předsta-
vuje v hlineckém Multifunkč-
ním centru. Výstava potrvá od 9.
listopadu do konce tohoto roku.

Robert Vokáč

Nenechte si ujít

Přijedou Ulrychovi
K dobré tradici každého kultur-
ního domu patří vánoční kon-
cert. Stejně tak je tomu i v Multi-
funkčním centru. Letošní vá-
noční atmosféru zpříjemní kon-
cert Hany a Petra Ulrychových
se skupinou Javory. Nechte se
pozvat k poslechu takových pís-
ní jako Hlavu výš, Nikola nebo
Javory. Samozřejmě na vás ale
čeká i řada krásných vánočních
písní a koled v neopakovatelném
podání mistrných hudebníků z
Moravy.

Javory – Hana a Petr Ulrycho-
vi, Multifunkční centrum – di-
vadelní sál, dne 9. prosince od 19
hodin. Vstupné 280 Kč.

Předprodej TIC Hlinsko Bet-
lém a on-line rezervační systém
na www.mfc-hlinsko.cz

MKK Hlinečan

Vánoční hvězda
Vánoce? Co znamenají? Veverky
Zubka a Drápek neznají Vánoce.
Jednoho dne, přímo na den Štěd-
rý se dostanou do člověčího dou-
pěte. Vydají se na cestu po vá-
nočním stromečku až přímo ke
koruně, kde na ně čeká vánoční
hvězda. Během svého putování
budou poznávat Vánoce, pro kaž-
dého totiž znamenají úplně něco
jiného. Vydejte se s divadlem
Scéna ze Zlína za poznáním Vá-
noc. Zazpívejte si s koledy, polib-
te se pod jmelím a možná uvidíte
i zlaté prasátko. Krásná pohádka
plná zábavy, překvapení a vá-
nočních zvyků.

Vánoční hvězda – Divadlo Scé-
na Zlín, dne 3. prosince od 17 ho-
din. Vstupné 80 Kč.

Předprodej TIC Hlinsko a on-
line předprodej na www.mfc-
hlinsko.cz. MKK Hlinečan

Polemika: Změna k lepšímu?
Nové vedení Hlinska vzešlé z ko-
munálních voleb na podzim 2014
se mimo jiné prezentovalo tím, že
správu a vedení města bude vy-
konávat lépe a především jinak
než předchozí vládnoucí koalice.

Připomeňme si tedy některé
kroky vedoucí ke „změně k lep-
šímu“. Jedním z nich je nákup
bývalé administrativní budovy
ETY (na parcele st. 2231 v Hlin-
sku) jako „strategické“ nemovi-
tosti pořizované zejména pro uč-
ňovské školství. Z učňovského
školství v případě této budovy
pravděpodobně sešlo. Podaná
žádost o dotaci na vybudování
badatelského centra je s uvede-
nou náplní výstřelem naslepo do
tmy.

Máme tedy budovu za 2,6 mil.
Kč pro kterou nemáme využití a
pokud se přesto něco najde, bude
zapotřebí mnohamilionová in-
vestice. K věcné diskuzi s opozicí
se vedení města před nákupem
nepřipojilo, neboť záměr využití
a podklady pro rozhodování o
koupi byly tristní. A dle infor-
mací z Hlineckých novin začala
koncepce vzdělávání vznikat te-
prve po půl roce od koupi budo-
vy.

Je smutné, že vedení města se
snaží vyvolat dojem, že nynější
opozice je proti učňovskému
školství. Opozice pouze však
upozorňuje na to, že pro snahu
otevření učebního oboru nebyla
tato budova třeba a výše uvede-
ný bezkoncepční nákup, ke kte-
rému se nevědomky vedení při-
znalo, tuto skutečnost potvrzuje.

Dále nynější vedení koupilo
objekt č. p. 867 v Olšinkách za 830

tisíc Kč. Jednalo se o zpětnou
koupi za stejnou cenu, jakou
město objekt prodalo v roce 2012.
Věcná diskuze před koupí téměř
nulová.

Na upozornění opozice, že pro
plánované zřízení bytového do-

mu je tato koupě neekonomická,
neboť nová výstavba na nedale-
kém městském pozemku bude
levnější než totální rekonstrukce
staré stavby, vedení nereagovalo
a koupi si odhlasovalo. Máme te-
dy dožitou budovu tvořící zby-

tečnou zátěž pro město za 830 tis.
Kč.

Následně také vedení vymys-
lelo, že pro historicky zaplocené
části městských pozemků, po-
skytne při odprodeji slevu ve vý-
ši 30 % z ceny stanovené posud-
kem. Pan starosta veřejně ga-
rantoval, že se to bude opravdu
týkat pouze historicky zaploce-
ných pozemků o malé výměře.
Následně však neváhá hlasovat
pro odprodej se slevou pro poze-
mek u novostavby, který ani ni-
kdy nebyl zaplocen.

A při zasedání zastupitelstva v
září 2016 se dokonce prodal se
slevou pozemek o výměře 418 m².

Jiný obdobný pozemek, o po-
dobné výměře (446 m²), se však
prodal za plnou cenu dle znalec-
kého posudku, protože zaplocen
nebyl. Skoro až úsměvná situa-
ce. Proto neváhejte, oploťte si u
svého domu obecní pozemek a
bude vám prodán se slevou. Ve-
dení města tímto dává nový vý-
znam výrazu „odpovědný hos-
podář“.

Taktéž vedení města dokázalo
nahradit soud a veškeré odborné
posudky a prodalo zatarasenou
cestu (mj. na parcele č. 850/3 v k.
ú. Blatno u Hlinska) tomu, kdo ji
znepřístupnil, mimo jiné s odů-
vodněním, že tuto cestu dnes již
nikdo téměř nevyužívá a nepo-
třebuje (nutno poznamenat, že
pokud je cesta zatarasená, je těž-
ké ji využívat k původnímu úče-
lu a proto tam asi nikdo nejezdil),
ještě samozřejmě se slevou 30 %.

Změna k lepšímu?
Josef Jůn, člen

Zastupitelstva města Hlinsko

Změna k lepšímu? Rozhodně!
Chtěl bych nejprve poděkovat panu
Josefu Jůnovi za položený dotaz v
rámci jeho článku, zda dochází ke
změně k lepšímu v našem městě. Už
samo o sobě to, že se kritický článek,
byť jsou v něm uvedeny zkreslené in-
formace a polopravdy, může objevit
na stránkách Hlineckých novin, je
podle mne změnou k lepšímu.
Skutečnost, že se tento pan zastupitel
rozhodl zkreslováním informací a
uváděním nepravd jen politikařit, je
jeho věcí. Dovolím si proto jen několik
málo krátkých a věcných poznámek k
jeho tvrzením. Změnou k lepšímu je
nepochybně také to, že na rozdíl od
minulého vedení radnice majetek
města nyní jen neprodáváme, ale sna-
žíme se investovat do budoucnosti. To
je i případ budovy bývalého podniku
ETA. Od začátku říkáme, že je pro nás
prioritou využít tento objekt celkově
pro rozvoj oblasti vzdělávání ve měs-
tě. A kdyby minulé vedení radnice
(všichni víme, kdo stál v čele) nene-
chalo v Hlinsku padnout střední od-
borné školství, nemuseli bychom nyní
bojovat za jeho návrat. Osobně je pro
mne až s podivem, jaký odpor u ně-
kterých myšlenka návratu středního
odborného školství zpět do Hlinska
vyvolává. A cena objektu 2,6 milionu

korun? No, hračky minulé vedení rad-
nice koupilo za 2 miliony a splácíme je
ještě dnes.
Pokud jde o budovu v Olšinkách, její
zpětný nákup a využití pro vybudování
vstupních bytů, mohu jen konstatovat,
že tímto krokem šetříme pokladně
města řádově miliony korun. Vyplývá
to z analýzy, kterou před nákupem
vypracoval a předložil odbor investic a
majetku a která srovnává právě vý-
stavbu „na zelené louce“ s řešením, jež
jsme zvolili.
Za další, skutečnost, že zastupitelstvo
na návrh rady přijalo princip, kdy
město svým obyvatelům nechce pro-
dávat zbytečně předražené části po-
zemků tvořící tak zvaný jednotný
funkční celek s rodinnými domy,
opravdu nepokládám za špatný. Nao-
pak, jsem přesvědčen, že jde o správ-
nou věc.
A otázka pozemku a cesty v Blatně na
kopci? Celá záležitost byla řádně pro-
jednána, dospělo se k dohodě a věc
jsme dokázali uzavřít.
Že jsme se nehandrkovali u soudu je
špatně? Fakt, že k dohodě nebylo
schopno dospět minulé vedení města
více než deset let, mi hodnotit nepří-
sluší.

Miroslav Krčil, starosta
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6. třída ze Smetanky si své „GOUČKO“ užila!

Každoročně pořádá naše škola
pro šesté třídy stmelovací pobyt,
tzv. „GOUČKO“. Letos jsme se
dočkali i my, a tak jsme vyrazili

15. 9. v 8 hodin ráno pěšky směr
Svratouch. Šli jsme přes Dědo-
vou, dále kolem pramene Chru-
dimky, kde jsme se nasvačili, a

pak jsme pokračovali dál, až jsme
konečně dorazili do našeho cíle –
na Wolkerovu planinu, kde jsme
serozdělilipotřechaubytovalise
do chatek.

I když nás bolely nohy, šli jsme
rádi a s chutí hrát hry. Nejprve
jsme ale museli vytvořit druž-
stva po pěti. Každá skupinka mě-
la svůj název a pokřik. A pak už
jsme celé odpoledne věnovali
hrám. Všechny nás moc bavily, a
i když jsme zrovna v nějaké hře
nevyhráli, nevadilo nám to, pro-
tože jsme si to i tak moc užili.

Když přišel čas na večeři, kaž-
dá skupina dostala suroviny na
buřtguláš, který jsme si museli
sami uvařit. Nám ten náš moc
chutnal a ostatním ten jejich asi
taky, protože po všech zůstaly jen

prázdné ešusy. Po večeři nás če-
kala stezka odvahy a hry u ohně.
I když byly chatky za tmy trochu
strašidelné, brzy jsme po večerce
únavou usnuli.

Druhý den ráno jsme si dali
rozcvičku, nasnídali jsme se a
pak jsme vyrazili do lesa na šip-
kovanou, při které jsme plnili
různé úkoly. Po návratu do tábo-
ra jsme si museli sbalit věci a
uklidit chatky, protože už pro nás
bohužel přijel autobus. Byli jsme
trochu smutní, že už odjíždíme,
ale náš dvoudenní výlet v nás za-
nechal spoustu krásných zážit-
ků. Doufáme, že tam pojedeme
někdy znovu.

Za žáky 6. třídy ZŠ Smetanova
Simona Dopitová, Bára Horáčková, Kris-
týna Picková, Eliška Pilná

Blahopřání

Ivo Šmoldas po roce
Před rokem navštívil Multi-
funkční centrum známý bavič,
moderátor, spisovatel a glosátor
veřejného dění Ivo Šmoldas s pís-
ničkářem Pepou Štrossem. Je-
jich vystoupení se setkalo se
značným ohlasem. Proto jsme rá-
di pana Šmoldase pozvali po roce
znovu. Ivo Šmoldas ujišťuje, že si
přesně pamatuje historky, které
zde vloni zazněly. Nemusíte mít
proto obavy, že byste se stali di-
váky téhož představení.

Ivo Šmoldas a písničkář Pepa
Štross – dne 13. prosince od 19 ho-
din, Multifunkční centrum- di-
vadelní sál. Vstupné 100 Kč.

Předprodej TIC Hlinsko Bet-
lém a on-line rezervační systém
www.mfc-hlinsko.cz. MKK Hlinečan

Chtěla ukrást hodinky
Dne 28. 9. řešili strážníci MP
Hlinsko krádež zboží, ke které-
mu došlo v OD Lidl. Strážníci
zjistili totožnost podezřelé oso-
by. Jednalo se o ženu, která se po-
kusila pronést v kabelce zboží
(hodinky) přes pokladnu bez za-
placení. Po provedení nezbyt-
ných úkonů byla s pachatelkou
celá událost řešena za přestupek
proti majetku. Kradené zboží by-
lo vráceno zpět na prodejnu. (lh)

Dne 17. listopadu oslaví 90. narozeniny pan  

Ing. Miloslav TUHÝ.  

Hodně zdraví a neutuchajícího elánu  

přejí  děti s rodinami.

 
Věra a Vladimír KLINECKÝCH
oslaví 19. listopadu zlatou svatbu.  
Přejeme jim do dalších let mnoho zdraví  
a lásky. Přeje dcera Petra a vnoučata  
Péťa, Petr a Barborka.

Azylový dům pro těhotné ženy v tísni v Hamrech za pomoci Centra Jana XXIII.
pořádá Sbírku trvanlivých potravin. Například – masové konzervy, mléko trvan-
livé i sušené, olej, piškoty, přesnídávky, luštěniny... Aktuálně nepotřebujme:
mouku, těstoviny, rýži. Sbírka proběhne od 21. 11. do 27. 11. 2016 v Azylovém
domě v Hamrech 107 a v Centru Jana XXIII. v Hlinsku, vždy od 16 do 18 hodin.
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Koupím chatu, chalupu či dům s pozemkem na Hlinecku a okolí. Kon-
takt: Zdenek: 777 905 138, zdezd@seznam.cz, stačí SMS. RK a makléři
nekontaktujte mě. Pouze přímí prodejci.
Koupím kameninový soudek na zelí a dřevěný sud.
Tel.: 721 876 816.

Soukromá inzerce
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OTEVÍRACÍ DOBA:

PO – ČT, NE 10,30 – 22,00 hod. 
PÁ – SO 10,30 – 23,00 hod.www.rychtar.cz

Z GENERACE NA GENERACI

• špičkově ošetřené pivo
• tradiční česká kuchyně
• pivovarské speciality

RESTAURACE
Pivovarská

                      Poděbradovo nám. 301, 53901 Hlinsko
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Bus zájezd

Sobota 3. prosince
PRŮVOD ČERTŮ KRAMPUSLAUF

V RETZ RAKOUSKO

Info: Zdeňka Moučková Sůvo-
vá, 605 148 989, Facebook: Za hra-

nice Hlinska

Sobota 19. listopadu od 20 h
HARLEJ + ZAKÁZANÝ OVOCE

Sobota 3. prosince od 20 h
MIKULÁŠSKÁ ZÁBAVA

S NORMAL 03

KD Herálec

Multifunkční centrum

Pondělí 7. listopadu od 18 h
MODROBÍLÉ TICHO – TAJUPLNÁ ANTARKTIDA II.

Cestovatelská beseda s JIŘÍM KOLBABOU. Vstupné 150 Kč.

9. listopadu – 30. prosince
VÝSTAVA OBRAZŮ JIŘÍHO JANDY

Výstava je otevřena od pondělí do čtvrtka vždy od 8 do 16.30 h nebo
při kulturních akcích podle programu Multifunkčního centra.

Čtvrtek 10. listopadu od 20 h
BARBORA POLÁKOVÁ

Představení ZRUŠENO! Zakoupené vstupenky vracejte v TIC
Hlinsko na Betlémě

Pátek 11. listopadu od 18 h
PODZIMNÍ KONCERT HLINEČANKY

Hostem večera je známý imitátor Felixe Holzmanna David Šír.
Vstupné 110 Kč.

Neděle 13. listopadu od 16 h
HURVÍNKŮV POPLETENÝ VÍKEND

Příběh o zamotaném víkendovém odpoledni, ze kterého jde hlava
kolem nejen Hurvínkovi, Máničce, panu Spejblovi a paní Kateřině,

ale i dvěma medvíďatům, která utekla z cirkusu. Vstupné 220 Kč.

Pondělí 14. listopadu od 19 h
HUMORNÁ TALKSHOW „A VO TOM TO JE ...“

Zábavný pořad plný humorného povídání a písní v podání herce a
komika Milana Pitkina, proložený písničkami českého „Andrea Bo-

celli“ – nevidomého zpěváka Radka Žaluda. Vstupné 100 Kč.

Úterý 15. listopadu od 19 h
ROŠÁDA

Divadelní spolek FRÍDA Brno
Divadelní představení je v rámci abonentního cyklu podzim 2016.

Volné vstupenky ještě k dispozici na www.mfc-hlinsko.cz.

Pátek 18. listopadu od 18 h
ZÍTRA TO ROZTOČÍME, DRAHOUŠKU...!

Divadelní představení divadelního spolku DU:HA. Vstupné 100 Kč.

19. – 22. listopadu
HLINECKÉ MEDOVÉ DNY

Včelařská výstava o životě včel a jejich významu pro člověka.
Možnost zakoupení různých druhů medů, medovin, svíček, kosmeti-

ky, perníčků apod. Ukázky tradičních řemesel.

Čtvrtek 24. listopadu od 17 h
14. ROČNÍK SOUTĚŽE V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK

Pro širokou veřejnost z Hlinska a okolí. Pro vítěze budou jako tra-
dičně připraveny drobné ceny.

Taneční: 2., 9., 16.,23. a 30. (prodloužená) listopadu, 7. prosince

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC

Sobota 3. prosince od 17 h
VÁNOČNÍ HVĚZDA

Divadlo Scéna
Zazpívejte si s námi koledy, polibte se pod jmelím a možná uvidíte i

zlaté prasátko. Krásná vánoční pohádka plná zábavy, překvapení,
vánočních zvyků a koled.

Více informací na www.mfc-hlinsko.cz

SLS Vysočina

Veselý Kopec – Osada volně rozptýlených zemědělských usedlostí v
původním krajinném prostředí. Ukázky bydlení, způsobu hospoda-

ření a života drobných zemědělců, lidové technické památky na vod-
ní pohon.

Veselý Kopec je do zahájení vánoční výstavy dne 3. 12. uzavřen.

Betlém – Rezervace lidové architektury, expozice bydlení drob-
ných městských řemeslníků v roubených domcích z poloviny 19. sto-
letí. Ukázka bydlení domáckého tkalce, výrobce dřevěných hraček,

prodejna upomínkových předmětů, bylinek, keramiky.

do 6. listopadu
STŘÍPKY Z HISTORIE ANEB SVATBA NA BETLÉMĚ

Další výstava z cyklu programů přibližujících historii Betléma
prostřednictvím konkrétních osudů jeho obyvatel. Tentokrát na té-
ma svatby, která se odehrála v domě č. p. 159 téměř před 200 lety. Vý-

stavu naleznete v Pickově domě č. p. 178.

EXPOZICE MASOPUSTNÍCH OBCHŮZEK
A MASEK Z HLINECKA

V domku č. p. 362 jsou vystaveny dokumenty věnované zápisu ma-
sopustních obchůzek z Hlinecka do světového nehmotného dědictví
UNESCO. Můžete si zde prohlédnout množství historických i sou-

časných fotografií masek, stejně jako originální masky z Blatna, Ha-
mrů, Studnice a Vortové. Součástí expozice jsou i promítané doku-

menty, výtvarná dílna pro děti a speciální programy pro školy.

ŽIVÁ HISTORIE, speciální program pro školy
Podrobnosti k bohaté nabídce programů naleznete na

www.betlem-hlinsko.cz v oddíle Živá historie. Na programy je nutné
objednat se předem.

Otevírací doba: Úterý až neděle od 8,30 do 12 a od 12,30 do 16 hodin.

SLS Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. a fax 469 326 415 –
správa; E-mail: vysocina@npu.cz

Betlém Hlinsko – 469 311 429 (průvodci), Veselý Kopec – 469 333 175
(průvodci).

Oficiální webové stránky SLS Vysočina: www.vesely-kopec.eu a
www.betlem-hlinsko.cz; www.facebook.com/vesely.kopec

Společenský dům

11. – 12. listopadu
PRODEJ Z DRUHÉ RUKY

Pořádá Klub žen Hlinsko.

Neděle 27. listopadu
od 13.30 a 15 h

JAK KAŠPÁREK UČIL
ČERTY ZPÍVAT

Loutkové představení.

KD Stan

Sobota 10. prosince
PLZEŇ – prohlídka pivovaru,

podzemí + VÁNOČNÍ TRHY
Pořádá Spolek Poznávání a
zážitky, tel. 608 252 626,

carrllos@seznam.cz

Bus zájezd

Sobota 26. listopadu od 17 h
DOLNOVANKA

Tradiční podzimní koncert
dechové hudby z Dolního Újezda.

Vstupné 120 Kč.
Pořádá Orel Hlinsko.

Předprodej vstupenek: TIC
Hlinsko, tel.: 469 312 349

Orlovna

Kameničky

Sobota 3. prosince od 20 h
SPEJBLS-HELPRS

AC/DC revival
Předprodej vstupenek – Steak

bar Hlinsko a prodejna pivovaru
Rychtář Hlinsko.

Sobota 12. listopadu od 10.30 h
OSLAVY 250. VÝROČÍ POSVĚ-

CENÍ KOSTELA NEJSVĚTĚJŠÍ
TROJICE

Od 10.30 h Slavnostní mše a od
17 h koncert souboru Schola

Gregoriana Pragensis.
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MC Hlinečánek

9.11. od 9-11 hod. cvičení s říkadly / hrátky s padákem / volná herna
od 17-18 h cvičení pro těhotné s porodní asistentkou

16.11. od 9-11 hod. podzimní dílnička (čelenka) / volná herna
od 17-18 h cvičení pro těhotné s porodní asistentkou

23.11 od 9-11 hod. přednáška s psycholožkou Mgr. Zdeňkou Schreiero-
vou / volná herna
od 17-18 h cvičení pro těhotné s porodní asistentkou

30.11. od 9-11 hod. malování prstovými barvami / volná herna
od 17-18 h cvičení pro těhotné s porodní asistentkou

– dle zájmu návštěva solné jeskyně (termín bude upřesněn)

VÝZVA PRO MAMINKY
Hledáme další aktivní maminky, které by mohly pokračovat s pravi-
delnou činností mateřského centra od ledna 2017. Uvítáme nové ná-
měty, nápady, programy pro děti.
Neváhejte nás oslovit přímo v mateřském centru, či na emailové ad-
rese hlinecanek@email.cz, na FB či na tel.608 234 347.
Děkujeme a těšíme se na vás. MC Hlinečánek

Centrum Jana Pavla XXIII.

Pondělí: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Výuka zpěvu s Monikou Maškovou
10 – 17.30 h; Cvičení Pilates dospělí 17.30 – 20 h (info na tel. 725 652 885)
Úterý: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Výtvarná dílna s Janou Dušánkovou
15 – 18.15 h
Středa: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Deskové hry s Fandou Hronkem
16.30 – 18 h; Robotické LEGOHRÁTKY 18 – 20 h
Čtvrtek: Bohoslužba 7.30 – 8 h; Jazyková výuka pro děti 14.30 – 17.40
h; Cvičení Pilates dospělí 18.45 – 20 h
Pátek: Bohoslužba 8.30 – 9.15 h
Sobota: Bohoslužba 7.30 – 8 h
Neděle: Bohoslužba 9.15 – 10.15 h

Aktivity mimo harmonogram:
Pátek 25. listopadu od 20 h – setkání Net For God
Sobota 26. listopadu od 10 do 12 h – výtvarné tvoření s Petrou a Veronikou
V týdnu od 21. do 27. listopadu, Po – Ne vždy od 16 do 18 h bude probíhat
sbírka trvanlivých potravin pro Dům pro matky v tísni v Hamrech.
Neděle 4. prosince od 15 h – adventní koncert žáků ZUŠ Hlinsko
Od 1. listopadu budou v předprodeji na Betlémě v obchodě s nástroji hu-
debními vstupenky na koncert Slávka Klecandra
Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII.

Kino

9. středa 13.30 BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU
(Bio Senior)

Komedie ČR, P, vstupné 60 Kč.

17. čtvrtek 10.00 POHÁDKY PRO EMU (Baby Bio)
Komedie ČR, P, vstupné 110 Kč.

19. sobota 19.00 ANDRÉ RIEU –
VÁNOCE S ANDRÉM 2016

Záznam satelitního přenosu + živý vstup. Vstupné 200 Kč.

20. neděle 17.00 TROLLOVÉ (Bijásek)
Animovaný rodinný film USA, P, vstupné 120 Kč/děti, 140 Kč/dospělí.

21. pondělí 19.00 JACK REACHER: NEVRACEJ SE
Akční thriller USA s čes. titulky, 116 minut, 12-N, vstupné 130 Kč.

22. úterý 19.00 POHÁDKY PRO EMU
Komedie ČR, P, vstupné 120 Kč.

29. úterý 19.00 OSTRAVAK OSTRAVSKI
Komedie ČR, 90 minut, P, vstupné 110 Kč.

Předprodej vstupenek v TIC Hlinsko/Betlém 731 697 418 nebo rezer-
vační systém www.mfc-hlinsko.cz.

Městské muzeum a galerie

do 13. listopadu
FRANTIŠEK KAVÁN – malíř a krajinář

150 let od narození, 75 let od úmrtí a poslední hlinecké výstavy.

2. prosince 2016 – 29. 1. 2017
HRAVÉ VÁNOCE

Otevřeno: Út – Pá 9 – 16 h
So, Ne, svátky 10 – 12, 13 – 17 h

***
Galerie malířů Hlinecka, Pamětní síň Karla Lidického,

Městské muzeum

Expozice: Nejstarší historie, školství, spolky, oděv a textilní vý-
robky, zaniklá a živá řemesla – hrnčířství, hračky, sklo, rodina

Adámkových.

Otevřeno: Út – Pá 9 – 16 h

Návštěvy mimo otevírací dobu je nutné si předem domluvit.
Bližší informace: Městské muzeum a galerie Hlinsko,

Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
Tel.: 469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;

www.hlinsko.cz/město/kultura

Oddělení pro dospělé Oddělení pro děti
Po 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Út 8 – 12, 13 – 17 8 – 12, 13 – 15.30
St zavřeno ZAVŘENO
Čt 8 – 12, 13 – 17 8 – 12, 13 – 17
Pá 8 – 12, 13 – 17 ¨ 13 – 17
So 8 – 11 ZAVŘENO

Tel. 469 311 263 Tel. 469 311 197
www.knihovna.hlinsko.cz

Knihovna

Bazén

PROVOZNÍ DOBA PLAVECKÉHO BAZÉNU
Po 15.00 – 21.00
Út, St 6.30 – 7.30 15.00 – 21.00
Čt 6.30 – 7.30 15.00 – 18.00
Pá 6.30 – 7.30 16.00 – 21.00
So, Ne 10.00 – 19.00

Ceny: dospělí 30 Kč/1 hod., děti do 15 let – 20 Kč/1 hod. Tel.: 469 311 703.

PLAVÁNÍ PRO SENIORY
– každé pondělí od 13 do 14 hodin
– cena 50,- Kč/hod. – v ceně je zahrnuto 20 minut cvičení
+ 5 minut. whirlpool + volné plavání

CVIČENÍ PRO ŽENY – každý čtvrtek od 18 a od 19 hod in

PROVOZNÍ DOBA SAUNY SQUASH
Po zavřeno Po – Pá 8.00 – 20.00
Út, 15.00 – 21.00 – ženy So – Ne 10.00 – 19.00
St, Pá 15.00 – 21.00 – muži Rezervace na 469 326 181
Čt 15.00 – 20.00 – ženy
So 13.00 – 19.00 – společná
Ne zavřeno
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Hledám pronájem garáže v Hlinsku. Platba předem v hotovosti. Tel.:
608 811 433.
Prodám jehňata, kříženci masných plemen, k chovu, případně na ma-
so, možno i v půlkách. Tel.: 469 313 005.
Prodám radiátory z. Korado 22 500x1100 a 22 600x600. Cena dohodou.
Tel.: 728 362 418.
Prodám zahradní houpačku, fungl nová, původní balení, cena doho-
dou. Tel.: 725 294 596.
Prodám starší světlou ložnici a retro sedací soupravu. Cena doho-
dou.Tel.: 607 988 060.
Pronajmu zařízený byt, v Hlinsku, velikost 1+1.Tel.: 725 294 596.
Prodám regenerační magnetoterapeutický přístroj Renaissance. Léč-
ba kloubů, chrupavek, vazů, šlach apod.
Cena dohodou. Tel.: 720 580 663.



listopad | 2016 Hlinecké noviny | 15
Kam za sportem

Fotbal
So 5. 11. Hl. – Dolní Újezd 14.00 dorost
Ne 6. 11. Hl. – Třebeš 14.00 ženy
Ne 13. 11. Hl. – Moravská Třebová 14.00 muži

Lední hokej
So 5. 11. Hl. – Choceň 9.00 žáci
Ne 6. 11. Hl. – turnaj přípravek 9.00 ročník 2007
Ne 6. 11. Hl. – Lanškroun 15.00 dorost
Ne 13. 11. Hl. – Polička 17.00 muži
Čt 17. 11. Hl. – Česká Třebová 9.00 žáci
Pá 18. 11. Hl. – Boskovice 19.45 dorost
St 23. 11. Hl. – Choceň 18.30 muži
So 26. 11. Hl. – turnaj minihokej 9.00 ročník 2008-9
So 26. 11. Hl. – Polička 15.00 žáci
Ne 27. 11. Hl. – turnaj minihokej 9.00 ročník 2010
Ne 27. 11. Hl. – Polička 9.00 žáci
Ne 4. 12. Hl. – Moravská Třebová 9.00 žáci

Volejbal muži – Oblastní přebor I. třídy – Gymnázium Hlinsko
Ne 6. 11. SKO Hl. A – VO TJ Lanškroun A 10.00 a 13.00
Ne 20. 11. SKO Hl. A – VK Litomyšl A 10.00 a 13.00
Ne 4. 12. SKO Hl. A – TJ Sokol Kerhartice A 10.00 a 13.00

Hlinečtí svůj svah velmi dobře znají

V neděli 18. září uspořádal Ski klub Hlinsko 5. ročník závodu Suchý
slalom, který je zařazen do Lyžařského poháru Vysočiny.

Závod se uskutečnil za finanční spoluúčasti Místní akční skupiny
Hlinecko. Na start se postavilo celkem 77 závodníků. Ti museli správ-
ně proběhnout vytyčenou slalomovou tratí směrem nahoru do sjez-
dovky v co nejkratším čase. K měření byla použita elektronická ča-
somíra, která byla Ski klubem zakoupena v loňském roce.

Většina startujících byla ze závodních lyžařských oddílů, ale zú-
častnili se i závodníci z řad veřejnosti, kteří si přišli zasportovat a po-
měřit síly.

Hlinečtí lyžaři potvrdili, že svůj svah dobře znají a celkem pro Ski
klub Hlinsko získali 7 medailí, a to v kategorii přípravka dívky – Va-
nesa Urbánková 3. místo, předžactvo dívky – Lucka Kopecká 2. místo
a Aneta Urbánková 3. místo, mladší žákyně – Anežka Daňková 2. mís-
to a Nikola Toralová 3. místo, mladší žáci – Matouš Zavřel 2. místo, do-
spělí – David Kopecký 3. místo.

Závodní oddíl Ski klubu Hlinsko rád přivítá mladé lyžaře, kteří již
mají zkušenosti s lyžováním a chtěli by se věnovat závodní činnosti.

David Kopecký, Ski klub Hlinsko

Lyžování

Maraton klub

Současné osobnosti Maraton klubu Hlinsko
Petr LEZSKOW – předseda maraton klubu (MK) od jeho založení a
spoluzakladatel MK v roce 1980.
Posledního velkého úspěchu dosáhl Petr na závodě Běchovice – Pra-
ha. Běžel se již 120. ročník tohoto slavného závodu a Petr si nevedl vů-
bec špatně. V kategorii nad 70 let doběhl na třetím místě při účasti 61
běžců v této kategorii.
Jeho největší úspěchy v posledních letech:
3. místo na MS veteránů v běhu do vrchu v Chorvatsku 2009
1. místo na ME veteránů v běhu do vrchu v Polsku 2014
Několikanásobný mistr ČR v krosu, půlmaratonu a běhu do vrchu.
Vyhrál také několikrát Český pohár v běhu do vrchu a celkové hod-
nocení ISCAREX poháru.

Jana KLINECKÁ – je členkou MK od roku 2014 a stále se zlepšuje. V
sobotu 24. 9. se konal v Hlinsku 2. ročník běžeckého závodu Saar
Challenge na tratích 21, 39 a 64 km. Celkově se na startu sešlo 160 běž-
ců.
Jana startovala na trati 39 km a s přehledem zvítězila v kategorii že-
ny 31 – 44 let i v celkovém pořadí žen.
Jana se kromě běhání věnuje i cyklistice.
Některé její výsledky z poslední doby:
15. 8. Okolo Libice – 1. místo (kat. ženy 30)
13. 9. Širokodolská časovka – 1. místo
21. 9. časovka na Lucký vrch – 1. místo (kat. ženy 35-39)
2. 10. Okolo chotěbořského zámku – běh – 1. místo
4. 10. Krkančina pomsta – 1. místo
11. 10. Maraton dvojic – cyklisticko-běžecký závod – 1. místo v kat. MIX
Jana se také věnuje dětem a je hlavním organizátorem závodu pro dě-
ti a mládež s názvem Hlinecký kilometr, který pořádá MK Hlinsko.
Oběma členům MK děkujeme za vzornou reprezentaci MK a města
Hlinsko a přejeme jim hodně zdraví a dalších sportovních úspěchů.

Josef Leszkow, MK Hlinsko

Pohár jede do Hradce

V sobotu 1. října se na Smetance
sjeli automobiloví modeláři, aby
na dráze místního modelářského
klubu SRC Chapman, bojovali o
putovní Pohár města Hlinska.
Závod má pevné místo v republi-
kovém kalendáři závodů auto-
mobilových modelářů. Mezi mo-
deláři se dnes již ví: „Je podzim,
jedeme do Hlinska na cesťáky“.

Závod má již svoji tradici, a tak
se na letošním již VI. ročníku sje-
li závodníci z pěti krajů ČR včet-
ně Prahy. Modeláři přivezli na 70
překrásně vypracovaných mo-
delů. Od těch nejstarších z 30tých
let minulého století, kde domácí
modeláři představili nádherný
model automobilu Bugatti Royal
Viktoria. Nejkrásnější model, ale
přivezl Ota Labuťa z Prahy, kte-
rý představil americký automo-

bil AC Cobra z roku 1963.
Závody byly odstartovány v 10

hodin a do 15té hodiny se na drá-
ze postupně představily modely
cestovních automobilů v šesti
kategoriích. Hlavní kategorie
automobilů, které se zúčastňo-
valy seriálu závodů Mistrovství
Evropy cestovních vozů v letech
1963 – 1980, byla odstartována ve
13 hodin. Po vyrovnaném a dra-
matickém průběhu, který byl pl-
ný vzájemného předjíždění, ale i
taktiky a kolizí, což k závodění
samozřejmě patří, projel cílem
první Stanislav Němeček z Hrad-
ce Králové a stal se vítězem VI.
ročníku Poháru města Hlinska a
na rok si odvezl putovní pohár.

Závody byly zakončeny vy-
hlášením výsledků, předáním
pohárů, diplomů a věcných cen.
Účastníci se rozcházeli spokoje-
ni jak s výsledky, tak ale i se za-
bezpečením a průběhem závodů.
Pořadatelé děkují Městu Hlinsku
a řediteli ZŠ Smetanova.

SRC Chapman

Automobilové
modelářství

MK byl založen 1. 5. 1980. V současnosti ze zakladatelů MK aktivně běhají je-
nom bratři Leszkowovi.
Zakládající členové – Jan Šmahel, Poukar, Jirka Bidmon, Láďa Procházka, Petr
Leszkow, Mgr. Jarda Bureš, Jarda Šmahel, Josef Bezchleba, Josef Leszkow,
Honza Pilný.
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XV. Rallye Světlá 2016
Prázdninovou Rallye Železné
hory dojížděla hlinecko – ho-
letínská posádka Miloslav Za-
vřel – Martin Vtípil s technickou
závadou na převodovce, a tak by-
li nuceni do dalšího závodu
rychle řešit novou převodovku.
A v té době na základě výsledků a
elánu do závodů dostali neuvěři-
telnou nabídku získat nový mo-
tor špičkové tovární specifikace.
A tak nastala přestavba auta,
kdy se obětoval další závod
Rallye Sudety v polovině září,
protože v tu dobu byl z auta pou-
ze skelet na stojanech. Auto do-
stalo nejen nový motor, ale i no-
vou závodní krátkou převodov-
ku „Sixta“, novou zadní nápra-
vu, brzdy, odpružení. Rozhodnu-
tí bylo postavit do budoucna auto
z produkčního na specifikaci
Škoda 130 L/A a závodit o třídu
výše. Vše samozřejmě záleží na
sponzorech a dohodě s nimi, pro-

tože je potřeba ještě dodělat
mnoho věcí.

Ve dnech 7. a 8. října se konal
15. ročník mezinárodní automo-
bilové soutěže Rallye Světlá jako
součást Českomoravského po-
háru rallye (ČMPR). Posádky ab-
solvovali čtyři rychlostní zkouš-
ky (RZ) na úzkých zablácených
asfaltkách a každá RZ se jela
dvakrát. Celková délka osmi „er-
zet“ byla 61 km. A právě dva dny
před touto soutěží jsme poprvé

po přestavbě Škodu 130 projeli a
soutěž Rallye Světlá jsme pojali
jako testovací. Základem bylo
vše odzkoušet a naučit se s autem
jezdit, využívat výkon motoru ve
vysokých otáčkách, změnit jízd-
ní režim s ohledem na krátkou
převodovku a ostré brzdy,…
Zkrátka na učení je hodně věcí s
„ostrým“ soutěžním autem. Ob-
rovským pomocníkem a rádcem
nejen při přestavbě auta, ale i při
vlastní soutěži byl pan Milan
Kusý, několikanásobný mistr
republiky.

První ranní RZ se jela na vlh-
kém povrchu s mnoha místy po-
krytými blátem vytahaným z po-
lí. Začali jsme opatrně a postup-
ně se sžívali s novým autem s
téměř dvojnásobným výkonem.
Po čtyřech RZ se v servisu opra-
vila závada na tlumiči a seřizo-
val se motor, přišly i další rady
jak máme jet a jak využívat mo-

tor. Následné RZ se již jely na su-
chu a tak jsme opatrně hledali
možnosti auta. Jezdili jsme úžas-
né časy oproti starému autu. V
cíli jsme ovládli třídu P a v cel-
kové klasifikaci jsme obsadili 44.
místo. Prestižní třídu A4 speciá-
lů s objemem nad 2000ccm a ce-
lou soutěž ovládl Pavel Gajar –
Petr Vilímek na voze Mitsubishi
Lancer Evo V. před posádkou
Zdeněk Pokorný – Martina Ka-
listová na voze Škoda Fabia R5
(auto vicemistra ČR Jana Černé-
ho) .

Poděkování patří sponzorům,
bez kterých by tento finančně
náročný sport nešel provozovat,
především skupině žárového
zinkování Wiegel, Mercia Chru-
dim, Fuchs, Autoopravně VM a
panu Milanu Kusému za pomoc s
přípravou auta, a také za podpo-
ru v rodinách.

Miloslav Zavřel a Martin Vtípil

Karate

Bohemia open 2016 České Budějovice

Mezinárodní velká cena v karate proběhla 24. 9. za účasti závodníků z
Arménie, Běloruska, ČR, Dánska, Gruzie, Německa, Maďarska, Itá-
lie, Lucemburska, Ruska, Slovenska, Polska a USA.

Oddíl karate Hlinsko vyslal na tuto soutěž Radka Netolického, kte-
rý soutěžil v kategorii dorostenců – 52 kg a zároveň se zúčastnil sou-
těže juniorů -55 kg, což je na jeho věk náročnější. V obou těchto kate-
goriích zvítězil a získal 1. místa a zlaté medaile. Miloslav Zdražil

15 . Mezinárodní pohár Sokol Vamberk 2016

Závody proběhly v karate Shotokan dne 17. 9. za účasti 5 států Evro-
py. Oddíl karate Hlinsko vyslal na tuto soutěž Ninu Pražákovou, To-
máše Janáčka a Jakuba Muchu. Přestože zde byla opravdu vysoká
konkurence tak výsledky byly následující. Tomáš Janáček 5. místo v
kumite žáci, Nina Pražáková 3. místo v kumite žákyně a Jakub Mu-
cha 2. místo v kategorii -84 kg muži a bez rozdílu vah rovněž 2. místo.

Miloslav Zdražil


